

Автор: Евгений  
02.04.2011 02:20 -

---

Это противоречит духовному закону. В духовном законе свет наполненный внутри сосуда выходит наружу через лицо. То есть в виде букв из уст и зрения из глаз. Буква это сосуд наполненный светом и все исходит из сердца.

15 И, зажегши свечу, не ставят ее под сосудом, но на подсвечнике, и светит всем в доме.

16 Так да светит свет ваш пред людьми, чтобы они видели ваши добрые дела и прославляли Отца вашего Небесного.

17 Не думайте, что Я пришел нарушить закон или пророков: не нарушить пришел Я, но исполнить.

(Матф.5:15-17)

Ты понимаешь когда Господь говорит слово, это настолько истина, что радуешься за это слово. Он путеводитель истины.

Учителя кабалы запрещают раскрывать внутренние вещи которые раскрылись в человеке. Все должно быть в скрытии мол, если будишь раскрывать другим, что раскрылось свыше, тогда навредишь сам себе. Знаешь как у нас говорят, не страшно быть дедушкой, но страшно спать с бабушкой. Так и здесь, в место того что бы свидетельствовать и раскрывать другим о постижении, наоборот все должно быть в страхе всех этих вещей. Учитель боится что ученик может открыть вещи которые противоречат учению. Так чего боятся если у тебя истина и правда. Ты раскроешь его заблуждения за одну секунду. Рав он практически бог для изучающих кабалу. И все в подчинении и послушании. Потому что могут сделать изгоем, как сделали со многими. Эти многие должны прославить Господа, что их исключили из этой лжи. Я там не сижу, но мне рассказывали как все происходит на самом деле внутри всех этих нюансов. Всех Благ.

1 апреля 2011 г. 22:03 пользователь ОК <avaya26@gmail.com> написал:

Почему каббалистам запрещено раскрывать друг другу свои внутренние духовные впечатления , а всем остальным можно?